
 

tlačová správa 
 
7. bratislava-inline štartuje 
 
Piatkové jazdy na korčuliach začínajú už tento týždeň! 
 
Bratislava, 23.6.2010: Už tento piatok korčuliari znova vyrazia do bratislavských ulíc, začína sa totiž  
7. ročník akcie bratislava-inline. Večerné piatky na korčuliach budú prebiehať počas celých letných 
prázdnin. Prvá tohoročná jazda pôjde po petržalskej trase. Stretnutie je o 20.00 za Auparkom.  
 
Akcia bratislava-inline je už tradičným letným podujatím v Bratislave. Každý týždeň sa zíde vyše tisícka 
korčuliarov, ktorí majú možnosť jazdiť po cestách, ktoré za normálnych okolností patria len autám 
a autobusom.  
Prečo 
Pretože pocit z takejto jazdy je jedinečný. Medzi ľuďmi tu vzniká výborná atmosféra a energia, ktorú treba 
zažiť na vlastnej koži. Jazdí sa pre radosť, s kamarátmi, s hudbou, niekedy dokonca v maskách. 
Pre koho je akcia určená? 
Pre každého, kto vie jazdiť na korčuliach, nemusí však byť profesionál. Dôležité je vedieť zabrzdiť a zísť dole 
kopcom. Na jazdy chodia mladí aj starší, jednotlivci aj skupinky. Niekto jazdí rýchlo, iní si pomaly užívajú 
stretnutie a celú jazdu prerozprávajú.  
Ešte ste to neskúsili? 
Ak sa bojíte jazdiť do kopca, z kopca alebo po koľajniciach – kým to nevyskúšate, nebudete vedieť, čo 
všetko vlastne dokážete. Pre všetkých, ktorí majú strach je tu pred jazdou inline škola, kde inštruktori 
pomôžu a poradia. Že je jazda pre vás príliš pomalá? Skúste prekorčuľovať tri krát z konca davu na jeho 
úplný začiatok a budete určite spokojní! 
Ako 
Na akciu sa nemusíte registrovať, stačí len prísť. Ak nemáte korčule, môžete si ich pred štartom zapožičať. 
Navyše bratislava-inline je pre všetkých ZDARMA.
 
Organizačné zmeny v roku 2010 
Vzhľadom na úplnú uzáveru Starého Mosta sa bude tento rok štartovať na dvoch miestach, ktoré sa budú 
striedať – oddychová zóna za nákupným centrom Aupark a parkovisko za novostavbou Slovenského 
národného divadla na Pribinovej ulici. 
 
 
7. ročník  letných korčuliarskych piatkov 
7. ročník bratislava-inline sa bude konať počas celých letných prázdnin od 25. júna do 27. augusta 2010, 
každý piatok. Sú to organizované prejazdy po cestách v sprievode polície, inlineteamu a prvej pomoci. Cesty 
nie sú úplne uzavreté, doprava sa zastavuje priebežne.  
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Stretávanie začína vždy o 20.00 v oddychovej zóne za Auparkom alebo za novostavbou 
Slovenského národného divadla, štartuje sa o 21.00, končí približne o 22.30 návratom na 
miesto štartu. Striedať sa budú štyri trasy v dĺžke približne 12km.  
Jazdy sa konajú len v prípade dobrého počasia, oznámenie o konaní akcie sa robí vždy 
v piatok v čase obeda a dostupné je na stránke www.bratislava-inline.sk alebo na 
Facebook-profile akcie bratislava-inline. 
Pred každou jazdou prebiehajú sprievodné akcie – koncerty (2.7. a 27.8.), súťaže, 
karneval, hudba, freeskate exhibície... K dispozícii sú dve požičovne korčúľ spojené so 
základným poradenstvom a drobným servisom a inline škola, kde začiatočníkov naučia 
základný postoj či techniky brzdenia. Na štarte i v prestávke sa ľudia môžu osviežiť 
nealko nápojmi a pitnou vodou. Celú sezónu sa bude súťažiť o hodnotné ceny, ktoré sa 
vylosujú na poslednej jazde.  
 
viac informácií Vám radi poskytnú: 
Lea Hurbanová 
leahurbanova@bratislava-inline.sk 
0903 776 055 

Marek Majerčák 
marekmajercak@bratislava-inline.sk 
0903 797 088 
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